



IV.évfolyam
2.szám
1996.
AUGUSZTUS

Ü VASSZÉGSÉNYI Üzenet

ÖNKORMÁNYZATI LAP

MILLECENTENÁRIUM

A magyar nép 1100 évvel ezelőtől a Kárpátok és az Alpok karéjában lett hazára.

Vas megye területe az Alpok lábától az Őrség szerein át, a Rába völgyén, a Hegyháton, Kemenesaljáig a honfoglaló magyarok legnyugatibb szálláshelye volt. Lakói a pannon romokon, évszázadok során, gyakran véraldozatokat is követelő küzdelemben alakították hazává és szülőfölddé. Határok és utak találkoztak e területen, népcsoportok települtek be. Ennek az ország-résznek folyamatosan védő-közvetítő szerepet jutott. E vidék vette át legkorábban a nyugati hatást, ez közvetítette a keleti örökséget. Védő szerep jutott őseinknek amikor a hazáért, a kereszténységért, Európáért kellett helytállniuk.

A történelem folyamán a megye területén a nemzeti-ségek együttlétének, a sokszínűségnek és türelemnek számos megnyilvánulása bizonyította, hogy mások befogadása, a kultúrák egymásmellett élése gazdagodásunkat szolgálja. Vas megye lakosságának minden igyekezete és erőfeszítése ellenére is visszavetette a térség gazdasági-társadalmi fejlődését a trianoni határés későbbi átjárhatatlansága, a vasfüggöny. A történelmi enyhülés, e föld lakóinak nyitottsága és küzdel-

me nyomán maradandó értékekkel gyarapodtunk.

Megkérdezhetjük most a miliecentenárium évében, az államalapítás 1000. évfordulójához közeledve, a harmadik évezred küszöbén, milyen ünneplésre van jogunk? Olyanra, melyben felidézhetjük megyénk történelmi személyiségeit, mint Nádasdy Ferenc országbíró, gróf Batthyány Lajos miniszterelnököt, azokat, akik az ország nehéz helyzetében vállalták a cselekvést és a mártírsorsot népünkért, hazánkért. Hinnünk kell abban, hogy az áldozatvállaló múlt, amelyre őszinte szívvel a jelenben és jövőben is emlékezünk, a haza felemelkedését szolgálja.

Felkérjük Vas megye polgárait, a települési önkormányzatokat, a civil szervezeteket, tegyenek meg mindent az évforduló méltó megünnepléséért és egyben hívunk mindenkit - 1100 éves történelmünk üzenetére hivatkozva -, tiszteljék meg részvételükkel az ünnepi megemlékezéseket, kiállításokat, kulturális és történelmi rendezvényeket.

Közös akaratunkból legyen ez az évforduló nemzeti összetartozásunk erősítésének alkalma, a szülőföld megbecsülésének és megőrzésének ünnepe. Tegyük együtt hitet amellett, hogy sorsunkat önállóan alakítva az itt élők megtalálják boldogulásukat e tájon.

Vas Megye Közgyűlése

Ünnepi megemlékezés

1996. augusztus 20-án, 19 órakor kezdődő megemlékezésre hívjuk a falu minden lakóját, melyet a Művelődési Házban tartunk.

Pungor Hajnalka
művelődésszervező

A telefonról közvetlenül és tényszerűen

Óriási várakozással tekintetek sokan az idei esztendő elé, hiszen a régóta várt telefonhálózat-bővítést erre az időpontra ígérte a MATÁV.

A több mint kétszáz - eleddig türelmes - igénylő az év elején kézhezkapott egy értesítést, miszerint 12.500.- Ft előleg befizetése esetén a MATÁV ígéri, hogy az előfizetőnek egy éven belül telefont biztosít. A fejlesztés költségeinek második részét a bekapcsoláskor kell befizetni, így a beszerelés összesen 37.500 Ft-ba kerül. Az érintettek szinte kivétel

(folytatás a 2. oldalon)

Telefont, de milyet?

(folytatás az 1. oldalról)

nélkül befizették a kérdéses összeget és bíztak a mielőbbi megvalósításban.

Derült égből villámcsapásként érte ezek után azt a 85 családot a Szombathelyi Távközlési Centrum vezetőjének levele, melyben közli, hogy előfizetői igényüket vezetékes telefonnal nem áll módjukban kielégíteni, hanem csak vezeték nélküli (un. rádió-) telefonnal. Nosza lett felháborodás a júliusban postázott levélre, még újságcikk is kerekedett a VAS NÉPE-ben a vasszécsenyi telefonokról.

Az önkormányzathoz márciusban érkezett egy szóbeli megkeresés, hogy a fix telepítésű rádiótelefonok rendszerbeállításához szükséges antennatorony építéséhez területet biztosítson. A szakemberek által kiválasztott területről a konkrét tárgyalások július első felében kezdődtek. A vezetékes telefonhálózat kiépítéséhez a munkaterület átadása-átvétele 1996. július 3-án volt, ekkorra vált véglegessé az, hogy ki kap vezetékes ill. rádiótelefont.

Cserkészi Viktor képviselő felvállalta, - lévén saját maga is érintett rádiótelefon-ügyben - hogy megszervez egy tájékoztatót. Dansecs Tibor, a MATÁV Szombathelyi Távközlési Centrumának vezetőjével és munkatársaival.

Meg is telt a Művelődési Ház az érdeklődőkkel augusztus 15-én este. A polgármester beköszöntő szavai után Dansecs Tibor megkezdte a tájékoztatót. Néhány perc után azonban felizzott a hangulat és véget érni nem akaró kérdésekkel rohamozták meg az előadót, válasza azonban nem adtak neki lehetőséget, illetve a választ többnyire nem hallgatták meg a kérdezők. Volt

olyan kérdező aki csaknem húsz percig beszélt - tele indulattal - közben négyszer-ötször mondta el ugyanazt. Majd amikor Dansecs Tibor végre szóhoz jutott, az illető elhagyta a termet.

A polgármestert is éles bírálatok érték, mondván, "hogy merészelte aláírni a szerződést az antennatorony építéséhez szükséges terület eladásáról". Valaki bekiabálta, hogy ebben a faluban semmi nincs befejezve és még egyéb személyeskedő megnyilvánulások is elhangzottak.

A szereplési vágytól égő, véget nem érő kérdéseket feltevő kérdezőket aztán a kérdésekre választ is váró többség nevében egy intelligens úr kérte meg, hogy tartsák be a demokrácia alapvető szabályait, mármint hogy egyszerre csak egy beszéljen és hallgassuk meg a másikat is. Elhöz azonban el kellett telnie egy órának.

A tájékoztató érdemi része itt kezdődött, inentől kezdve meg is tudhatunk valamit.

A nyolcvanas években kiépített telefonkábelek nem teszik lehetővé azt, hogy a községben mind a 200 új telefonigénylő vezetékes telefont kapjon. A meglévő vezetékek felhasználásával, ugynevezett vonalsokszorozók beépítésével minden meglévő érpárt megnegyeszeresnek, így is csak 120 igénylőt tudnak vezetékes telefonnal ellátani. Új kábelek fektetésére sem idő sem pénz nincs a MATÁV-nál. Ezért a meglévő vezetékekről kizárólag műszaki szempontok alapján ki nem elégíthető igényeket vezeték nélküli (rádió-) telefonnal elégítik ki. A jelen lévő tervező külön kiemelte, hogy ki milyen telefont kap abban kizárólag műszaki okok játszottak közre. Meg is kérdezte a jelenlévőket ismeri-e őt közülük valaki. Senki

Vasszécsenyi Üzenet

nem jelentkezett.

A rádiótelefonok beszereléséhez antennatorony felállítása szükséges. A számítógép által a domborzati viszonyok figyelembevételével kiválasztott területek közül az egykori vasútállomás (ma lakóház) mellett kiválasztották ki a szakemberek. A szomszédos házakban lakóknak a rádiótorony sugárzásával kapcsolatos aggodalmait azzal igyekeztek eloszlatni: nagyon sok hasonló torony épült már, nem szép látvány ugyan, de a telefonellátást nélkülük teljeskörűen megoldani nem lehet. Az eddig megépült toronyok közelében az erre specializálódott intézet méréseket végzett, sehoh sem érzékelték a megengedettnél magasabb értéket.

A lakásokba beszerelendő rádiótelefon semmiben sem rosszabb a vezetékesnél: jó hangminőségű, telefax is csatlakoztatható rá, kisebb a meghibásodás veszélye, a vezetéket idegenek nem tudják elválni, nem tudnak rácsatlakozni, lehallgatni stb. A készülék maga olyan mint a vezetékes telefon, csak a helyiségben egy diplomata táskas nagyságú doboz szerelnek fel a falra (a lakóval egyeztetett helyen) és ezen helyezkedik el egy kb. 10 cm hosszú antena, ami a rádióhullámok segítségével van összeköttetésben az antennatoronnyal. Lakáson belül max négy készülék csatlakoztatható a dobozhoz. Egyetlen hátránya, hogy 220 V- al fizemel, de akkumulátor is vásárolható hozzá.

A végére a kedélyek is lecsillapodtak. Dansecs Tibor állta a "sarat", szinte végigálta a két és fél órát. A lényeg: aki a rádiótelefont nem fogadja el, annak nem tudnak mást adni, legfeljebb visszaadják a pénzt. A rádiótelefon ára és tarifája egyébként megegyezik a vezetékesével.

G.Y.M.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az önkormányzat zártkörű meghívásos pályázatot írt ki az Útalap támogatásával megépülő Petőfi Sándor utcai járda kivitelezésére. A tendert a Győri Útépítő Kft (Szombathelyi egysége) nyerte el, 2.918.836.- Ft bruttó összegű ajánlattal. A pályázat bontásánál jelen volt a Közüti Igazgatóság képviselője is. A kivitelezési munkák csúszásban vannak, többek között azért is, mert az önkormányzat nem tudta biztosítani határidőre a betonszegély lapokat. A szeptember 1-i befejezés ezért valószínűleg nem lesz tartható. A járda teljes hosszában aszfaltburkolatot kap és 1.5 méter széles lesz.

Az építés közbeni - gyalogos és járműközlekedéssel kapcsolatos - kellemetlenségekért szíves megértésüket kérjük!

Ez év februárjában a már elkészült helyi újságot nem kézbesítette ki a felelős kiadó, mivel abban olyan nyílt levél került leközlésre, amely sértő utalásokat tartalmazott az önkormányzat több alkalmazottjára vonatkozóan. A nyílt levél aláíróiként "52 szülő" szerepelt, akiknek egy részéről közben kiderült, hogy nem is a nyílt levelet írták alá, hanem azzal való egyetértésüket fejezték ki, hogy a Művelődési Ház gyakrabban legyen nyitva a fiatalok szórakozását szolgálva. A nyílt levelet képviselőtestületi ülésen felolvasták, de a levél magát és az aláírásokat az önkormányzatnak nem juttatták el. A levélből a címzett sem derült ki. A nyílt levelet később a polgármester írásbeli felhívására a testületi ülésen megjelent (kb. 10 szülő) egyike sem vállalta, a megkérdezett őt aláíró pedig határozottan állította, hogy nem ehhez a szöveghez adta az aláírását, sőt kijelentették: a levél tartalmával nem értenek egyet. Mindezek figyelembevételével az újságot nem lehetett kikézbesíteni.

A Művelődési Ház nyitvatartása körüli huza-vona és egyéb okok miatt a művelődésszervező (egyben az újság szerkesztője) munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését kérte. Ezért az újság kiadása februártól szünetelt, a képviselőtestület az újság kiadásának költségeit (mintegy 200 ezer forintot) a költségvetésből törölte.

Az Üzenet című újság a továbbiakban házilag készül.

A sportöltöző épületének belső felújítási munkálatait az önkormányzat alkalmazottai és a TSZ építőbrigádja végezte. Az épület déli homlokzatán a kifélé nyíló ablakok helyett újak készültek.

A képviselőtestület májusban tárgyalta a víz- és csatornadíjakat és azokat a Szombathely Megyei Jogú Városával megegyező tarifával fogadta el.

AKTUÁLIS

MŰVELŐDÉSI HÁZ

A képviselőtestület 1996. június 1-től 1996. december 31-ig Pungor Hajmalkát bízta meg a művelődésszervezői feladatokkal.

GÁZKÖZMŰ

Az 1995-ben befizetett és befizetett új gázbekötés igényeket augusztus hónapban sikerült kielégíteni. Ezek a bekötések még hatvanezer forintba kerültek a megrendelőnek, mely összegből kilencezer forint köznevelési támogatásként visszajárt. A szerelési munkákat az ÉGÁZ szakemberei, a földmunkákat pedig az önkormányza alkalmazottai végezték.

Köztudomású, hogy a kormány az energiaszektor privatizálta és annak többségi tulajdonát a Gaz de France szerezte meg. A községben kiépített gázvezeték, mint vagyon az ÉGÁZ -ra szállt át. Ezért a további új bekötési igényeket az ÉGÁZ-nál kell bejelenteni és megrendelni, ahol a bekötés költségeit is közölni fogják. A már kiépített csatlakozóval rendelkező ingatlanok esetében, ahol még nem fizették be a hozzájárulást, egyelőre még az önkormányzatnál kell igényelni a képviselőtestület által meghatározott összegért.

FELHÍVÁS

Építési telkeket értékesít az önkormányzat a Vörösmarty Mihály utcában, rendkívüli kedvezményrel. A telkek egyenként 1600 m² területűek (kb. 20m x 80m) gázközmű csatlakozás és szennyvízcsatorna kiépített, vezetékes ivóvízbekötési lehetőség biztosított.

Az építési telek kedvezményes ára: 400.000.- Ft, 1996. szeptember 15-ig készpénzben, egyösszegben történő fizetés esetén.

További információt a Polgármesteri Hivatalban lehet kérni.

Csatornaépítés: A kivitelezési munkákat az Őrségi Talajvédelmi Társulat végzi. Jelenleg Táplánszentkesz-ten a Gabonakutató Intézet mellett a 87.számú főúttól a négy község közös szennyvízátelőjéig kiépítendő vezeték fektetésén dolgoznak. A munkákat rendkívüli módon megnehezíti a magas talajvíz.

Az úthelyreállítási munkálatok részben elkészültek a fa-
luban, még a Gyöngyös utca és Rákóczi Ferenc utca egyré-
tegű zúzalékos zárása van hátra. Az Ady Endre utca még
egy aprószemcsés réteget kap.

A Dózsa György utcában a nyomvonal teljes hosszban
leszakadt, ezért kellett bebetonozni, majd újraszfaltozni. A
87.számú főútvonalon felmárták a jobb oldali felpályát,
aszfaltszőnyeget kap, várhatóan augusztus 22-én kezdi a
munkákat a STRABAG.

Valószínűleg nem lesz tartható a csúszások miatt a szer-
ződés szerinti augusztus 30-i határidő, ami szennyvízcsa-
tornaépítés végső határidejét jelentené. A szakemberek
szerint azokban szeptember hónapban készülnek az
utolsó munkafázisok is.

A csatornára rákötni csak a próbaüzem megkezdése
után, akkor lehet, ha erről külön értesítést küld az önkor-
mányzat. A szennyvízdíjat csak attól az időponttól kell
majd fizetni, amittől a VIZ-és CSATORNAMŰ VÁLL.en-
gedélyével a rácsatlakozás megtörtént. A nagybani állat-
tartóknak és kertészkedőknek lehetőségük van a jogszabá-
lyok alapján külön vízmérőórát felszereltetni, amit szintén
a Vízműnél kell majd intézni.

BEISKOLÁZÁSI TÁMOGATÁS

Beiskolázási támogatást nyújt az önkormányzat a vasszé-
csenyi általános iskolás gyerekek iskolakezdéssel kapoco-
latos kiadásaihoz a szülőknek. 2.000.- Ft összegben. A
középsiskolások költségeikhez ugyancsak 2.000.- Ft-ot, a
felsőfokú oktatási intézmények nappali tagozatán tanulók
pedig 3.000.- Ft-ot kapnak kézhez. A hivatal kézbesítője
augusztus 20-a után csak a szülők kezébe adja az összeget.
Ha valaki nem kapja meg szeptember 1-ig, kérjük keresse
fel a Polgármesteri Hivatalt.

KÖSZÖNET

Ezúton mondunk köszönetet
mindazoknak, akik a saját portá-
juk előtt az árkot, járdát
rendbetették, szépítették a környe-
zetüket, ill. hogy a járművek által
lesodort zúzalékot gondosan visz-
szaterítették az útra.

1996. április 23-án megalakult
a Szombathely Megyei Jogú
Város és Kistérsége Területfej-
lesztési Társulása, melyet
Szombathely város és a statisztikai
vonzáskörzetéhez tartozó
harminckilenc település hozott
létre. Vasszécseny Községi Ön-
kormányzat is alapító tagja a
társulásnak, aminek fő célja a
területfejlesztés térségi össze-
hangolása, koordinálása, segíté-
se, pénzügyi támogatások meg-
szerzése a főként közös beru-
házásként megvalósuló fejleszté-
sekhez.

A Vas megyei Temetkezési
Vállalat koporsóhűtőt helyezett
el a szécsenyi ravatalozóban,
mely egyúttal két koporsót
tud befogadni.

**VASSZÉCSENYI ÜZENET
ÖNKORMÁNYZATI LAP**

Felelős kiadó : Varga Dezső
polgármester